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On a que la multiplication est commutative.

axXb=0>bXa
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(axb)xc=ax(bxc)
(C’est pour cette raison qu’on n’a pas besoin de mettre les ( )

aXbxec = abe
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Lorsqu’on mélange ’addition et la multiplication

(54+3)x2 =8x2 =16

5+ (3x2) =546 =11

Ic1 Pordre dans laquelle on fait les opérations a une importance

Les parentheses seraient donc nécessaires.

Or, pour alléger ’écriture, on a fixé la convention qu’on fait les
multiplications avant les additions.

54+3x2=5+(3x2)
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Addition de fractions

2 1
5 3
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Lorsqu’on a des fractions, les barres de division font otfice de
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De maniere générale, s1 vous doutez d’une regle, testez-la avec des
nombres sitmples.
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Danger!

4+ (34+10)#4+-3+4-+10

4 A4 #4| 4 40 12 52
13 3+107 3 10 30 ' 30 30

De maniere générale, s1 vous doutez d’une regle, testez-la avec des
nombres sitmples.
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Donc NON!
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Propriétés des opérations

Commutativité
a+b=0+a a-b=0>b-a
Associativité
a+(b+c)=(a+0b)+c a-(b-c)=(a-b)-c
Distributivité

a-(b+c)=a-b+a-c
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